ol

Ljo

XFXSEA| 7] HEREL|IC
n_l_o



3

=g
=
S

LI Ct.
=

I

o
=
L|Ct.

o

=3t
[SR=]

[

e
o

(]
=]

+

=]

1.0%, 3@ X1} 5 O|Lf
L|

A=

B (PE7HAILIO[-3)M AlefsliE e H M| 7+
1Lz 3HE o|Ufofl= =Tt

Olg(ASL=RE 34 OfLf
A ElLtg?

=

=)

CL
=
S

9]

of
=22 SAOf

4

O

.
o

Aol EXHE

=

=2
- 72 RS SA0

3

—

=y

0.75%, 549 =1} H=2] 0.5%)=2 £
kel

7

.
o

(direct.hanwhalife.com)Of| Al 7t USHE 4= U2, CHHAY SO H|SH ER=7F N &

N

e

o

<0

ol

ol

70

ol

11

K

—_

ol
Jjo

ol

11
1]

—

o2}

A ElLt?

—_—
o

L

2]

L= |

L|Ct.
AN &

L 5}
od

+ MEESEZ) x 200% - 0|0O]

=]

- lEEER xS
7t

offl
J4

CC
oo

ol
=

I(

2

B BEddE 7| 912

o=
- T

B 174E0l X[

=]
e

A :

]

LiCt olet &2 2=

L|Ct. CEt

I

=

e
(=)

=
+4+822 X

3

—

50%H 2 LHOIA A
S

L]

Lol
H-d

=

o

3

e
o
=

S|
~
o
=

[e)
=

b

6002t

#Ro| 7ozt
Ct
o

FH, 1%t

.

ot 7|2E
o

stofof
72

oj2tol &[X|

OH
=5

= 4
L O

=
S

2 Of gHf

[=x|
=

L|Ct.
o 7|25

|

=

s
=]
o

o
o

==
=

O
[

off A
o] H&dof F7HE X|ZECHal Y A H[ 25 2(K1.8)

Q:

oju

TS X

INESIE kS

£ CHHISIO] AloF HZAl E= AUNZ Ol

o
e

74
(=]

oju

HZ=51A7] HEEHL L

1711

X XHA|




7t. 2ol B/

Lt 28|17t

N K
5ef lsT5ET
H M%MM%SM%M
1oF ﬂumow_ﬂumo;ﬂﬂumom._
—_— = = — D -
< |fo ¥ Ko (ro © o0 ko
= Mu ol K Mu ol &1 m_._wu ol K
alu iy T Ko =
Bl P
~ 3
~ T — R
1l 1 2 ot
H on =2 &4
pal or = G
—_ w L -
= =y Mo O
~ 10 8l 1o
o o
8l By
An
K
Klo
w0 T
10 -
w_% o & 70
1K O Bl o
o
&l oS Bl
| < N 4r
kio RO ] 0
o

(104, 204, 100A]|, 7|CHO{H =

oIr

papy
(o N]

sehofl Qs SA

X 7|00l g2 SAE HM18=(SAHEEL

gAtel &

=]

grtel 8

o e

=
[—

Azof

2 AMEguch ChEh Z|oigo] 5 |2 d% 7|02 5H2 2 o,

of ZR0= &3 MAH ol X

| 4+ ALt

ot

- 109 H, 158, 208, ®7|E

2l
=

2R R
Lt
=

2t HYUFT|

e
(=)
[

B

F7tde

ot A=7HAILLO|

- 45M ~ 80Al

Ht. 7t@iLtol

- BHoN|

= 7H X X LtO]

17|7FE 2 Of2f et

L+tO
H-d

!

A 7HA[LIO

« ZFYE|ALLO]

XXX
Ol n|O| —
—_— | | v« | NN | —
Iml____
O | —
H2|2|2|2
REERENEREL
Al XXX =X
I-IHHHH
7_/_/_/_/
ro|ro (o (o
818118181
r~ | P B N
Ll o I o i B
N m R
OH_OrDOJIL
||-_.H112_A

2/ 11



3

M2 2lAE B2

o

L|Ct.

A

=

(o]}
AA

AL
e

=
=

Abe

5t

= X=Ae E A=A

ol

oF Z|=0l et Kot

3

7t &&e 48

a

ol

Kk

OF
=

15| Q

C
—

3

7
!

L0 et Hotxtel ojsiE 7| SUBHA
13 8pA|7| BhErLICE

3/ 1

(K1.6)
A Y2 8T A H| A5 2f(K1.8)




Aot

EE_HH,HJ_uh %0 ol X w0 Mo <« ©o Ko
FIoT o 5 <
- - T T L
z ofl _._._._Mdu,mu“_.m _._._._leuo|ﬂ o_mo|_||._A|
A Y ol > WHH [N 3T |[KoR
= K= 2 g & |KE K ~ 2 w0
o S Kh e Kl N
= 2 Nonona e | 0y =
- SN I L=
w”mmv_uEx_oo_E 3 r_._m EH_MM_HH_AI
fo|ml to K M & Mign m o |2 O
Ao zr _A_OLn o K | gr I < LIF;Ml_NI
= — |L|.r_u._o_m._|L|,_._H_m K 0 Jo oq
ol 5 RIEDXE T g 2K 74 = of X fn ' ~
_._._o% oﬂ7._|m._m..m|:_._lm=._o_|5_A|_.__._l wmﬂlﬁﬂu
S T R Elis
Ko & I&_M_m.umvnlua,%ﬁ__m ol_ﬂuu____er,w
o EW) oM_”_m_Aur_quﬂoM_OJW <o 3 B8
° © RV NImg| X ol w301
W o ol < N .ro44_A|_u.A7__._._o.ro_._|m.AumL|3|.__A._.
= I ol = o o 30w X 0 < |= T rR
= o = 7WRH+E77U+I_._E%IIU
rin uwo___g_o(_'\ MoK of g Pl oMo N ol S|z © ol & or
= _,A_._uﬁo 8l ol ™ = KO M8 v ~ RO ol |= < KO ol ®
N K
ok |K & % Sk 0 SEE
< (B0 5 NTE = M oF NT =
o |H _ ol =1 = RO Bl =1
< |°H oL & || |oF H &2 H & 2
K oF =|||x = o Wo_e & o
W% Zol| m| ww® o & o w0 © o
Pgmgu_rﬂ K Mﬁolﬂ M.A.._._._ Mﬁolﬂ
N < KO = H T o = s H R ou
B @ oo ro B0 o3 o~ ro w0 o3
u._m.uo BlKo M S Bl K BlKo M S
R4 Y 0 130
—~ 10 - 10
= 1
X P o ™ w0 o
= 10 1
Eux _._T. Bl .__M/o% Bl
Bl ! ._mm o o Mﬁ
<
Ko ©
o nom__w Ao
ji| 2 ﬂui gl
ro =3

ofll

HAOA Fob o e A ML, SA[O]

Alol&2]

235N, &

S|AZE OfE 1

BO| et
22 AA4LZRH 33 O|Lfoll= H=2| 1.0%, 33 =1t 53 O|Lfoll= H=E| 0.75%, 5

[S)
Klo

gL Ck

oo

gL Ck

4t LIOIE 7|E2 2

.
o
[ )

5.100A, 7|CH{E EZ2 mE

tH, 23XZ27[2t0]

23Xg5

=1
=

=/HAILIO[+1]

&

2t
(8012 g2of) Me= 7tFol 7Y S ESX=

o= ESXE7

L|C}.

k

e
o
=

go Mo
ta) K
T of
N ol
= o
IA —~
8 m
- O
. N
-
|
L
.mE, HEI
© o
N R
NN
fo rin
K K
Ko ro
H 3l
o of
RO ®o
ol ol
10 180
Mo ro
Bl Bl
<l &
Ko ~
%0
S o
3L
o o
- 1o
<o 8
a u
< ©°-
o K
W
et
K —
or K
{F or
Bl &l
H o
~

ojn

X G2 dadS MHSLYAM W2t SA0]

J4

8. HZIHAIAIS] A SFAHE

g Ct

HANES

=
=

)el 100.1%

OH
=

o

1 ASALES JHE SO mat AZAH0| S5 He 3%

Ap7F At RE Mo

oEs
2F At E ALl A

=
S

7|7t
o 2o

=

7.‘1
7t
(=]

AS7HA

10.

f

X

mujn

o

4 /11



Ef 174

F

t

e
(=]
—

—
o
-

9

o

Al Z2H
Z:

X
(i)

k
1712 5

e
o
=]

L|Ct.

X et
HAX7F 1
2=

.
[=)

O[Liof AH<ks sHA| =

20| S LI
Chat m 2> Xtot

X=
@ ASfAZE nojz mE

ASHAIE 27
® o2

2l
=

ol

L Ct.

OF A
k=1

O] x| |

oju

N
&

80

fo

"3
o

B0
14

oF

\¢

FlALE TR 9BiE

Z4
=

ot BEA S A

-
o

C

m AZ] Sof 2
@ At

<o
i

{oF
ol
U

ojn

or

[

FA 2F ol A

C
[

X
(]

1

FLICH EOFAOf A

=

L|C}, Cjat

s (L, 2ARE
S

A

=

o4
or

=S
b

=

e
o

Al AMEOZ ZE{0F

ASFRtOf A ofa
'OL'I

—

Atel Ltojo DAL =Dty

| A

=]

[=x|
=

o=
2 EELCt
o

12

8
gt

2 E

_7|§_
T A 2ol A

b

o
=

HEMAILEE 58 O|Lf(ARZ|AHA
Lioje] 225 ZHstAS M o0 ASfLtolo =

@ @O et Aol

Aotg Mz
=y,

(K,

of!

o0

oY M3xz(elz7|Ehel 8o e B

5/ 11



I

S0

OH
=4

te=

[

FAIB10] AlefE SHX|SHAHL &
S

g2 H

S
=

= B2

—

e T2 ofAtet

Hetot = o

4

7It= =

LMo 2 o 7|7t ¢t

A KEZE

1 288 X5 Moo=

|X—|
(=]

A

dl
o
ol
a1

mujn

N

300

LH2{7ta, =OtX|

—

—

ot L7k

0|20 o8 Helz

(=)o)
==

= =g 275% YLk TfE S O

O

9|

2

F

L ct.

I

=

e
o

olg= 20|

—

—

g 223

R 2

d, of A

—

—

off L7t

=
=

X
A

q

HH o
T2

q

o
2to] Mg E Lt

ol X
=

Ll HEUFE HEOIE(SAMOIE)

Of

X

’r
IH

=
M

=%
=

|I—|
~

o

it
=

I.

| A
(=}

AlO|E0| HEsE 8% O

)
o

X A0l AEE| 2.77%0|H,

-
o

2024. 4

gLk

Lo
sl

3

—

.
o

o A

5
HOt XA

3

—

.
o

LIC}. SA0lg2 O] £
LICt. Ofof CH

s
St
=1

=

o
o

—

—

P

.
o

o

~
AAO|AE x 60% + AEXHBE| x 40%

of &&0 H&dt= SAI0[22 OHE 1€ =A7t Fot SA|0lg=
B0

o
H

I

od
Kr
=
N

©)

ol H&AIHS

=
LN

A7

jrn
o

6/ 11




o]

=
o

Ct. XM E

3

s
o
[
=

| X

o

o
=

SOl SJAIM ESsiEE|= HE0|

2ts
2|

2|7} st

o

Z2HE 3E O|Lfo=

(o] el
2

A

o o
=

o
Klo

HA=2| 0.75%, 5

=
—

1.0%, 3 =1} 5 O[L{o

—_.

jol
ol
o
S

—_

ol
KIr

ojn

or

Yot

THelo] At

-
ot

A:

&

1

LH2{Zf L et Char

A= LA LT

—
E=
o
O

4

2e
o

™ =<

o< | ©
K Sl8la X8 8la
HRSHRSYRS [CHRSYRSYRS
S|o| o i clolo
1] y
-rO EO
g <
e
=<
o o
RO gl
5!
RO =
(=) i
o [\
w |-|°
ok K
=3
[V T N M| O | ©O
% 8 8% AR RN
A wand
.rn_OOO .r_“_OOO
L RSE=2k=! RS IR=aR=]
o OO o O | O
o
T
? 223 I 333
4 ||| © ”_.7u567
]
Bl

Helds AMEE 2 7HLOl 7|&2 40M RILEL

[=x|
=

X ¢7] TolIg E

of. A 2FH|

o17ta?

&
o+

nd

ofpha|H| 0|2
o2t &

A

A: AefHZelE & A

8% 9

2
=

S| A7 HEA Sl H|

4

e
o
[

2|8 € 0]

oFm}
=

2 AESHY| floto] HYz & ¢

b AVE

me

Al2kxt HiE ol

HigS otXl EsLth dgLt FHE

(==]
|

A
o

3

C
o

H

ok

olJ

-

tX| @& LICh

10

I

0o

ZM At B

7/ 11



7t8?
2, AN ZHE

[
=

=]

[=2|
=

=20 datEl 7|zZtel ?

s

k=3
=

—1
=]

Y
CHE ZHLRIIA K|

ZH|2Z Alg2goz

L|Ct.

Sl

4
FE 229 M1E

Ch. 2
3 ¢
o
ey

s
=]

XAl X|

=
S

b

e
o
[

o 8

Ea
=

IR

==

ol
53

Of <t

100.2%
100.2%
100.2%
100.3%
100.3%
100.2%
100.1%
102.2%
104.2%

100.1%

Aofxt

901
1,803
2,706
3,610
7,224

10,839
18,052
36,069
36,797
37,547

100.2%
100.2%
100.2%
100.3%
100.3%
100.2%
100.1%
102.2%
104.2%

100.1%

At

901
1,803
2,706
3,610
7,224

10,839
18,052
36,069
36,797
37,547

100.2%
100.2%
100.2%
100.3%
100.3%
100.2%
100.1%
102.2%
104.2%

100.1%

901
1,803
2,706
3,610
7,224

10,839
18,052
36,069
36,795
37,543
8/ 11

100.2%
100.2%
100.2%
100.3%
100.3%
100.2%
100.1%
102.2%
104.2%

100.1%

ol

a1

0|2 7PgA|
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H EXNE

901
1,803
2,706
3,610
7,224

10,839
18,052
36,069
36,795
37,543

900,000
1,800,000
2,700,000
3,600,000
7,200,000

10,800,000
18,000,000
36,000,000
36,000,000
36,000,000

370
67
97K
14
24
34
54
10 &
15 &

20 &




W HE2|A 2.75% 7PHA|

- 7|1F : 40M|, 60N SF7HAL 105, EHEHE 300HY, TRl MY, %
L
Zat =g S oF Dwyﬂotxf sl o O:Ixryﬂot;q.

712t | BER(E) Qaﬂ% 338 &*é# HYE %_Q?% 328 &*é}# HYE
374 900,000 903 | 100.3% 903 | 100.3% 903 | 100.3% 903 | 100.3%
671 1,800,000 1,810 | 100.5% 1,810 | 100.5% 1,810 | 100.5% 1,810 | 100.5%
97K 2,700,000 2,718 | 100.6% 2,718 | 100.6% 2,718 | 100.6% 2,718 | 100.6%
14 3,600,000 3,628 | 100.7% 3,628 | 100.7% 3,628 | 100.7% 3,628 | 100.7%
24 7,200,000 7,268 | 100.9% 7,268 | 100.9% 7,268 | 100.9% 7,268 | 100.9%
34 10,800,000 10,909 | 101.0% 10,909 | 101.0% 10,909 | 101.0% 10,909 | 101.0%
54 18,000,000 18,358 | 101.9% 18,358 | 101.9% 18,358 | 101.9% 18,358 | 101.9%
10 A 36,000,000 38,835 | 107.8% 38,835 | 107.8% 38,836 | 107.8% 38,836 | 107.8%
15 & 36,000,000 44,282 | 123.0% 44,282 | 123.0% 44,285 | 123.0% 44,285 | 123.0%
20 4 36,000,000 50,523 | 140.3% 50,523 | 140.3% 50,528 | 140.3% 50,528 | 140.3%

W S=2IB 2.77% 7P4A|
- 7|% :40M|, 60M| HS/HA| 108, EEE™ = 302HR, TRl - T, %
L|
At =Y St Dwmotxr sfl ot O1X|.74|ot7q

12 RERE) | aﬂ% 38 xﬁéo_lu HYE %_;f% 35 mé o | 9EE
374 900,000 903 | 100.3% 903 | 100.3% 903 | 100.3% 903 100.3%
670 1,800,000 1,810 | 100.5% 1,810 | 100.5% 1,810 | 100.5% 1,810 100.5%
974 2,700,000 2,718 | 100.7% 2,718 | 100.7% 2,718 | 100.7% 2,718 100.7%
14 3,600,000 3,628 | 100.7% 3,628 | 100.7% 3,628 | 100.7% 3,628 100.7%
24 7,200,000 7,268 | 100.9% 7,268 | 100.9% 7,268 | 100.9% 7,268 100.9%
33 | 10,800,000 10,910 | 101.0% 10,910 | 101.0% 10910 | 101.0% 10,910 101.0%
5 | 18,000,000 18,364 | 102.0% 18,364 | 102.0% 18,364 | 102.0% 18,364 102.0%
10 ¥ | 36,000,000 38,871 107.9% 38,871 107.9% 38,872 | 107.9% 38,872 107.9%
15 | 36,000,000 44,367 | 123.2% 44,367 | 123.2% 44,370 | 123.2% 44,370 123.2%
20 A | 36,000,000 50,670 | 140.7% 50,670 | 140.7% 50,675 | 140.7% 50,675 140.7%
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